



## ЩЕТИНИН ВЯЧЕСЛАВ ГАВРИЛОВИЧ (1921-1984)



Вячеслав Гаврилович Щетинин родился 15 сентября 1921 года в Тамбове. Безмятежная юность окончилась в 1939 году.

После получения аттестата о среднем образовании был призван в армию и почти сразу направлен в район боевых действий: шла война с Финляндией.

В марте 1940 года командование части откомандировало бойца на учебу в Тамбовское артиллерийское техническое училище. Через год началась Великая Отечественная война, и Щетинин сразу оказался в ее пекле - на Западном фронте.

Молох войны беспощаден. На долю закаленного в сражениях артиллериста выпало столько испытаний, сколько хватило бы на несколько человеческих жизней.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Тамбовской области

---

После тяжелых боев на Смоленщине были горячий снег Сталинграда и кипящие воды великой реки. А потом, в 1943 году, он попал в горнило огненной дуги (направление Курск - Орел - Белгород).

Война для него закончилась после двух тяжелых ранений и контузии. Но, вырвавшись из лап смерти, мог ли 23-летний красивый парень признать себя инвалидом и жить на полагающуюся ему пенсию? И гвардии техник-лейтенант, награжденный медалями «За оборону Сталинграда», «За отвагу», а чуть позже «За победу над Германией», определяет цель: борьба с уголовщиной.

Он поступает в 1945 году в Саратовский юридический институт, в 1949 году успешно заканчивает обучение и распределяется в прокуратуру города Таганрога Ростовской области на должность следователя.

Через три года Вячеслав Гаврилович Щетинин просит о переводе в родные места и с июня 1952 года работает следователем прокуратуры Тамбовского района.

Затем следуют 15 лет службы в прокуратуре города Тамбова. Где бы ни трудился Щетинин, свою работу он делал обстоятельно и добротно.

Сухие аттестационные материалы отмечают его серьезное, вдумчивое отношение к расследованию уголовных дел, стабильно хорошее качество предварительного следствия, надежность представленных доказательств, отсутствие оправдательных приговоров. И так в течение многих лет.

Последние несколько лет он трудился в следственном отделе областной прокуратуры и передавал свой опыт молодым коллегам.

В 1984 году Вячеслав Гаврилович Щетинин ушел навсегда.

13 апреля 2015

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/VETERANI/item/914730>